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HMms: Unesa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[nuTenbHEIE IPONOJIKUTENIbHBIE MacTypOalluy 4acTO IPUBOAAT K CHUKEHUIO YYBCTBUTEJILHOCTH
T'OJIOBKY TI0JTOBOT'O YJI€HA, BCJIEACTBUE YETO MOXKET IMTPOUCXONUTh CHUKEHNE TIOTEHIIUY, 3aTPyIHEHNE
IOCTUXKEHUS 9peKLuu. B maHHOM cy4ae ,04eBUAHO, Leslecoobpa3Ha dhapMaKoiIoruyeckas
nonpmepxkka. [J1s1 peKOMeHJaluy KOHKPETHRIX IIPenapaToB Hafmo 00paTUTHCS K Bpayy-CeKCOIaToJIOTy
OYHO.



